

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(零活每份七仙)

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	元九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

報費價目表

年一百五千元紀子孔

年七零九一於創始者導先之報日文華大拿加

約特訊期長之社訊通等社聯合。社聯美。社聞新大拿加

貢一第號三四第卷二十二第紙新聞

日八廿月九 年子庚次歲曆夏

二期星 日一廿月六 年九十四民華中

漢大報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Tuesday June 21 1960 Vol. 22, No. 43 Page 1

法國今日等候 阿革命政府之使節 兩外三終結戰爭

法國今日等候阿革命政府之使節

法景巴黎廿一日路透社電。法國今日等候阿支里亞革命政府之使節抵達巴黎。而希望能夠給予法國及革命政府間有餘地來討論終結五年半的阿支里亞戰爭。

使節行動如何來。何時來及在何處與法國官員會晤等均係在極端秘密中。而不向人民作公開之公佈。

星期一晚。而革命政府在突尼斯公佈。從等願意接納法總裁戴高樂之最近提請。邀請阿革命政府之談和代表來法討論阿支里亞將來命運。觀察家覺得革命政府之接納。則阿法之戰爭可能停止。和平可能成立。

然而雙方均不會希望此種談判無阻礙。且雙方均提出警告。此種和談間會耗費很長之時間。而且會很困難。

革命政府之接納戴高樂之和談。因爲法阿右翼份子。後來反對革命政府接觸或作和談。右翼份子對於和談。認爲係阿支里亞總理鴻巴氏。便會率領代表赴巴黎。便會率領代表赴巴黎。

阿支里亞右翼份子一個當時稱呼。便開始了全面之和談。而且會很困難。

後。便開始了全面之和談。而且會很困難。

然後。便開始了全面之和談。而且會很困難。

台商如何改善 二萬西藏難民

台商如何改善

於最近西藏抗暴戰爭

中華社台北專電。由

於最近西藏抗暴戰爭

自選擇。而此事另一點則

激烈。難民大量湧入印

度及錫金。不丹。尼泊爾

英國。自由中國政黨總會

及報導謂。在西藏即使不

涉及軍事行動之壓迫暴動

。中共當局不理一切而

太甚屠殺人民。

據報告之全部事實。

北京訪問北京之時。由

府代表訪問北京之時。由

· 根本上破壞了國際人權宣言之大部分條款。尤是關係生命權爲然。

· 該報告係由國際九名委員特別調查西藏情形而報告謂。在西藏即使不

涉及軍事行動之壓迫暴動

。中共當局亦不理一切而

太甚屠殺人民。

· 訊報告之全部事實。

· 依舊市府通過之新例

· 前屆錦標瑞典拳王約翰

· 凡任何營業。如以種族

· 從比國手中獨立過來。可

· 是剛果兩大政黨之會議於

· 今日失敗無結果。

· 剛果兩大政黨原本係

· 希望能夠獨立。兩政

· 在自由選舉中。選擇彼等

· 之政府。但是首先必定要

· 戰爭停止一個時候始能舉

· 行自決選舉。然而革命政

· 府則要求現在完全獨立。

· 雖然革命政局接納邀

· 請。但革命政府之領袖們

· 在自由選舉中。選擇彼等

· 之政府。但是首先必定要

· 戰爭停止一個時候始能舉

· 行自決選舉。然而革命政

· 府則要求現在完全獨立。

· 於六日向常會譯作演講。

· 依舊市府通過之新例

· 期五晚在酒巴飲酒。但

· 中共當局欲將藏族消滅

· 等。並未獲得有充分之證

· 巴特生之右拳猛烈。

· 被罰銀一百元。

· 在第五回合中。兩次將約翰生擊倒。今

· 不重最級參賽錦標賽。星

· 一日在普羅運動場舉行

· 比勝北非剛果京城

· 順利十日路透社電。此間比

· 勝剛果。還有九天便可以

· 從比國手中獨立過來。可

· 困苦。

· 與中共在西藏當局之行動

· 瑞士。日內瓦廿日路透社電。調查委員會向國

· 透露。國際法律委員會今日報告謂。

· 希臘克利於星期日。

· 在泰晤士報發表。北大經

· 佔領。

· 聽。英京。倫敦十九日美

· 聽。英元。蒙哥利。

· 於星期日謂。現在已經

· 終結歐洲佔領之時。

· 在呼籲東西方同時終結。

· 訊告黑人獲賈座。國際重級拳賽。

· 告本市一間旅館。

· 格拉史東泰勒。三十歲。住大學區亞加第亞路二

· 雲高華。加新社電。一名占美加學生星期一日晚

· 在警庭分別被判監十年及

· 八年。另一被告麥當奴尚

· 人竟拒超招待。

· 依舊市府通過之新例

· 誓言。對於世界大戰之解決

· 由於他是黑人。而是因為

· 被拒超招待。是

· 上說明。全加只有那裡

· 二匪在庭上承認宣恐

· 告麥奇。曾在一九五五年

來件

齊伐哥醫生

標談

原著：蘇·巴斯特納克

譯者：許冠三、齊桓

經銷：本市僑聯圖書公司

最近逝世的蘇聯詩人和翻譯家波里斯·巴斯特納克獲得了諾貝爾文學獎金。

舉世為之轟動。有人說，巴斯特納克這名字從未聽過，不見經傳。對中國的讀者完全陌生。

但這說法是不大妥當的。在中國，從前早已有過巴斯特納克。只是時日已隔得很久了。那篇提及巴斯特納克的文章，題目是「最近的蘇聯文壇」。作者是趙景深。刊於民國卅七年十二月五日上海出版的一本雜誌「幸福第二十三期上」。在文章中，趙景深兩次提到巴斯特納克的名字。在其中的一段說：

「蘇聯今年（按指一九四八年）文壇的動態，值得報告的如下……二月間，莫斯科舉行了兩個會議。標語是『為了和平、民主』。講演者有鐵霍諾夫、史維特羅夫、塞爾文斯基、愛倫堡（按：愛氏最近已受清算圍剿）。巴斯特納克（即此次得獎者）已因為被清洗）和許多年青的詩人……另外的一處又說……此外還有對幾個過去作家的紀念。匈牙利詩人裴多非是一百二十五周年紀念。許多刊物都刊載他的詩的新譯。在舉行紀念儀式的時候，鐵霍諾夫、伯斯特納克、英信爾、馬特諾夫和別的詩人們都朗誦他的詩。」由趙文的二段報道當中，我們曉得巴斯特納克剛被巴斯特納克。他是作為詩人被人重視的。在中國。這個詩人的名字，已經有人提起過了。

及至巴斯·納克的「齊伐哥醫生」著成。一夜之間，他成了諾貝爾文學獎金的得主。他的名聲，自是遐邇皆知。據現目所知，「齊伐哥醫生」一書已有十七種文字的譯本（中譯本不在內）。而英譯本在十九五九年九月由倫敦的科林斯書店出版，售價二十一先令。極為暢銷。美國方面由巴農公司發行。售價美金五元。亦幾乎一起售光。可見本書的紙貴洛陽。及其對世界人士吸引力之大。

「齊伐哥醫生」可說是巴斯特納克的半自傳體小說。在俄文「齊伐哥」就是「活的」。「生的」的意思。這表明了巴斯特納克對生命的熱愛。如書中的這一段話：「人是為生而降世。並不是為準備生活的人生不是一種物質。可以生人塑造。這是非我們的理論所能說明的。」這是在作者深心堅強的信心。

金的得主。他的名聲，自是遐邇皆知。據現目所知，「齊伐哥醫生」一書已有十七種文字的譯本（中譯本不在內）。而英譯本在十九五九年九月由倫敦的科林斯書店出版，售價二十一先令。極為暢銷。美國方面由巴農公司發行。售價美金五元。亦幾乎一起售光。可見本書的紙貴洛陽。及其對世界人士吸引力之大。

「齊伐哥醫生」小版不久，在報章上加以介紹的人很多。零星節譯的人也不少。但全譯本直到現在才由許冠三、齊桓二氏合作譯成。是最完善的一種。本書故事並不繁複。書中主角齊伐哥。他是醫生。又是詩人。生活在蘇聯的社會裏。他感到非常失望。他是中等階級出身的知識分子。小說就以齊伐哥為中心。反映了自蘇聯革命的初創。直到蘇聯這幾十年間的生活。如書中的這一段話：「人是為生而降世。並不是為準備生活的人生不是一種物質。可以生人塑造。這是非我們的理論所能說明的。」這是在作者深心堅強的信心。

齊伐哥醫生

中譯本

第十七回

劍譜惹奇災

風波疊起

第十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十一回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十二回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十三回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十四回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十一回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十二回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十三回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十四回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第二十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十一回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十二回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十三回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十四回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第三十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十一回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十二回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十三回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十四回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第四十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第五十九回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十一回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十二回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十三回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十四回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十五回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十六回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十七回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十八回

梁羽生筆下

劍譜惹奇災

第六十九回

梁羽生筆下

劍譜惹

清太后下嫁攝政王

宣公。

秘譯

上諭

卷

書

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

警局警告市民
外出渡假要提防盜賊

市民。盜賊可能乘市民外出度假之期間
入室盜竊。請小心提防。

請到警局之總警司監視，乘盜賊不在
星夜間偷盜最多。請到警局監視，乘盜賊
必一字選擇某一家。但如果市民能夠採取
下列之措施，可將盜竊事件減少。

△門上應加閂鎖及鑰匙，檢查窗戶是否緊閉。

△在離家時，至少要告訴一箇鄰居。

△如果是在郊外外出度假，夜間在戶內
開燈者，應告訴別人。白晝帶燈燒滅。

△如其間仍照明燈光，使盜賊看見，其空

室內無人。

△外出渡假時，通知派報紙送至牛

奶人，最好是事先用電話通知。不要留

字條在門外，使盜賊察覺。

△在離開前，最好將草地剪割整理。

△將貴重物件之號碼抄下，失物時

容易查究。如果可能，最好是放入銀行

之保險箱內。

今後將受限制

紐約時報芝加哥曾自七月一日起。

自外國來美學習之醫生，將受嚴格限

制，放在何處。

△在離家前，最好將草地剪割整理。

△將貴重物件之號碼抄下，失物時

容易查究。如果可能，最好是放入銀行

之保險箱內。

外國醫生來美

此一消息，由聯邦外國生管理局長史

美芬，大學生來美學習。

總理院內研究者。

史迷利，外國醫生如今每年有三千

三百人來美學習。並預測在新辦法實施

後，人數減半。

美國醫科人才缺乏，故外國醫生來

緯留院內研究者。

美芬，大學生來美學習。

總理院內研究者。

史迷利，外國醫生如今每年有三千

三百人來美學習。並預測在新辦法實施

後，人數減半。

美國醫科人才缺乏，故外國醫生來

緯留院內研究者。

史迷利，外國醫生如今每年有三千

三百人來美學習。並預測在新辦法實施

